

便秘 腹泻 胃痛

航天生物解开胃肠病久治不愈难题

一个壮汉拉倒了!

肠胃病为什么难治?

郑州的老李得慢性肠炎6年半,动不动就拉肚子,不只是辣椒不敢吃,稍吃点儿生的、冷的……就狂泻不止,无奈只能吃药。吃药后却发现,开始确实有些效果,但可恶的是过不了多久又复发了,治疗效果差,复发更严重。最近几天,开始出现了脓血便、黏液便,一天拉肚十几次。

医生说:轻微的腹泻,容易造成肠炎、结肠炎,甚至肠穿孔、肠胃癌,原因就在于肠内坏细菌增多,肠内发生了腐败现象,一旦有生冷、生鲜等敏感性刺激,坏细菌就会急剧活跃,进一步破坏胃肠健康,李先生就是一个典型的例子。

便秘、腹泻、肠炎、结肠炎、胃炎……为什么这么难治?真的是无药可救吗?中国人民解放军152医院姚玉川主任说,传统的二种胃病治疗方法虽然有效,但却存在着明显的缺陷:

第一,西药抗生素治疗,虽然杀菌见效快,但却不分好坏,将好细菌和坏细菌统统杀死,严重破坏了胃肠道菌群平衡,使病情反复发作,越治越严重。

第二,中药调理,虽能通过补肾健脾,增强胃肠功能,但这种治疗方法在重建肠道菌群平衡上不起任何作用。

由此可见,补充“活菌”才是治疗肠胃病的理想选择。

肠胃病反复发作,与缺乏双歧杆菌保护有关

我们的肠胃内约栖息着一百兆个细菌,如果双歧杆菌(有益菌)充沛,就可以帮助我们“养护胃”、“净化肠”,保护我们的肠胃道不受致病菌的侵袭,也就不会发生疼痛、饱胀、便秘、腹泻、恶心、呕吐、口臭等情况。相反,如果肠胃内的坏细菌增加,吃进去的食物会产生异常发酵或腐烂,肠胃内的腐败现象就会加剧,致病菌就会大量繁殖,造成肠黏膜受损,肠胃机能无法发挥原有的作用。从而引起胃酸、胃胀、胃痛、腹泻、腹胀、腹痛,便秘、肠鸣、大便黑臭、臭屁多,甚至出现脓血便、粘液便。

双歧杆菌,是“肠内第一”的好细菌,有“肠道卫士”的美称,在肠胃内起到如下作用:

- 1、杀灭并抵抗有害菌的入侵,如果人体双歧杆菌占绝对优势,有害菌不会对胃肠造成伤害。
- 2、分解肠胃残留毒素及病变物质,不少人反应,治疗肠胃病,吃了一辈子的药,到后来还是病情恶变了,其原因在于传统药物杀灭有害菌的同时,也杀灭了有益菌,导致人体有益菌偏少,而无法正常分解体内致腐物质。
- 3、双歧杆菌修复胃肠黏膜,从源头治愈胃肠疾病。常规药物以止痛为主,不能修复胃肠黏膜,不能针对病根用药,故而用药有效,停药复发。每复发一次,病情就会加重一次,增大了发生肠、胃癌的几率。



加加宁“双歧杆菌”,伴随着载人航天工程,走向了全世界,为人类胃肠健康做着特殊贡献

加加宁双歧杆菌,攻克肠胃病久治不愈难题!

1961年,尤里·加加林乘坐东方1号飞船升空,历时108分钟,代表全人类首次进入太空。在这年的世界工业科技大会上,宇航员加加林服用的前苏联航天生物“双歧杆菌”产品,获得了世界科技大奖,科学家并以宇航员加加林的名字将其命名为“加加林”双歧杆菌。

50年来,双歧杆菌,伴随着全球载人航天工程走向了世界,它作为航天员的特殊装备、肠胃卫士,已成不争的事实。但将其民用,不仅要解决高昂的成本,更要解决活菌如何保存的难题。

2002年,国家十一五规划,我国正式启动863计划,航天生物成为重点。由中俄两国专家

携手,通过工艺改进,产品升级,制成更适合中国人饮用的双歧杆菌产品,为纪念这一突破,将其命名为“加加宁”双歧杆菌口服液。加加宁与同类双歧产品相比,具有四大突出优势:

活菌更多:加加宁中的双歧杆菌,活菌数高达100亿个/毫升,为同类产品的100倍。

活菌更强:加加宁中的双歧杆菌,菌体粗壮、产酸量高、定植能力和免疫功能强,具备快速增殖的特点。而且,是人体肠胃内最为重要的有益菌,是人体健康、青春、活力的重要来源。

活菌更活:加加宁双歧杆菌口服液,采用航天技术,属液态下保存的活菌制剂,未经冻干、

合成等任何处理,保持其长寿地区的原生态,绿色、天然、更安全,一旦进入体内立即作用,活性更高,效果更快,解决肠胃道疾病更彻底。而同类液态产品,因不能解决液态条件的存活技术,几乎没有活菌,故生理作用微弱;胶囊、片剂等固态产品,因冻干原故,菌体处于“休眠态”,进入体内需8-10小时的复苏才起作用,因此相当部分还没有发挥作用就被排出体外。

更安全:加加宁双歧杆菌口服液,不含任何激素、添加剂,老、少、病、弱皆宜,孕妇、婴幼儿也可放心服用。



俄罗斯科学院西伯利亚分院,驻中主研发人丹利亚

胃痛、胃胀、反酸、烧心、打嗝 首选加加宁,航天生物,纯正活菌

刚开始那会觉得胃胀、胃酸,根本就没当回事。后来吃东西,有一会儿不注意,就觉的胃难受的受不了!肚子痛、胀、反酸,老觉得胃里的东西马上要从喉咙里溢出来一样。吃不下饭,就是看见好吃的,也不敢吃,吃了胃里会难受。实在忍不住就买点小药,多年了,总是治不好。胃里不舒服,一旦患上胃炎(浅表性、糜烂性、萎缩性、反流性)、胃溃疡,可就罪有可受了。

加加宁双歧杆菌口服液,是航天生物制剂,活菌产品,一喝下去立马形成菌膜屏障,隔离坏细菌对胃黏膜的继续伤害,穿透胃壁屏障,深层杀死幽门螺杆菌,润滑胃壁,促进胃动力,增进消化,止酸止痛,杀菌消炎,消胀养胃,促进溃疡面愈合。服用当天,就会觉得胃比以前舒服多了;服用一个周期,胃疼、胃胀、胃反酸、打嗝、恶心基本消失,也不打嗝了,食欲随之大增,大吃大喝不再忌口;服用三个周期,胃炎、胃溃疡得到彻底解决,就像换了个新胃一样!

便秘、腹泻、腹痛、腹胀、口臭 首选加加宁,胃肠同治,见效快

一星期才大便一回!排出的便一颗一颗的,又黑又臭。便秘不仅导致口臭、气色差、易长斑,还会给心脑血管带来威胁;一天往厕所跑十来趟!肚子痛、肚子胀,即使服了止泻药,没过两天又不行,生冷的食物都不敢碰。

排便不规律,对于孩子,会影响他的正常发育和良好成长;对于白领,会直接影响到气色、精力、交际;对于中老年人,增加了心脑血管疾病突发和胃肠道癌变的几率。

便秘患者,服用加加宁双歧杆菌口服液3-7天,就能轻松排便,1-2个周期恢复一天一便的排便规律,大便不干、不黑、不硬、不臭,排出健康的“香蕉”便。

腹泻患者,服用加加宁双歧杆菌口服液,腹泻当天止住,腹痛消失;服用1-2个周期,大便成形,黏液便、脓血便消失。服用到3个周期,整个人就有精神了,面色红润,能吃能睡,体重也在慢慢的增加。一次康复,彻底停药,胃肠病从此不再犯,不口臭、不便秘、不腹泻,健康生活每一天。

3个月加加宁,解决了30年老便秘 停药半年没再犯



叶奶奶,79岁,优秀的人民教师七几年就开始便秘,当时没有养生观念,加上工作繁重,家里五个孩子还要照顾,哪有工夫想便秘这不影响生死的“小病”。到了九几年,情况很严重,经常是六七天大便一次,每次要蹲上四五十分钟,累得浑身是汗,厕的跟羊粪一样一疙瘩一疙瘩。常年的便秘不仅让我非常痛苦,脸上、手上、腿上都出现了大块黑斑,我怀疑就是因为体内的毒素造成的。

由于我有糖尿病,常往药房跑,一来二去就和卖药的小姑娘熟了。她知道我常年便秘,就告诉我说,有种叫“加加宁”的能解决我的便秘,还说是生物制剂,而且不影响糖尿病。

我买了一盒试试!这一试就看到了希望:才几天,排便比以前顺畅了,蹲厕所时间短了。我赶紧又买了几盒,一连喝了三个月。三个月后,发生了很大变化,每天顺畅排便,就连身上、脸上的黑斑也淡了。现在,我都停药6个月了,排便依然很规律。

20年腹泻吃药无数,吃加加宁1个月 胜过所有的胃肠药



吴女士,72岁,铁路局离休干部我50岁时,肠胃就不好,拉肚子就吃些黄连素,止住了就不管了,那想到腹泻越来越厉害,发展到每天都跑好几次厕所,整个人都脱了形。

为了解决腹泻,市面上能买的,广告里出现的都试过;中医也看,西医也看,肠镜、胃镜都做了,医生说我有胃炎、还有结肠炎。西药对胃刺激不小,吃了段时间也就放弃了。

在大河健康报上看到了“加加宁双歧杆菌口服液”的介绍,说加加宁可以迅速改善胃肠道,对便秘、胃痛、胃胀、烧心、泛酸等有很好的作用,我一看对症,就决定试试,这一试就见到了成效:腹泻当时止住了,一个月后没再腹泻,胃炎也好了。以前不敢吃荤菜、不敢吃瓜果,更不敢吃太多面食,现在不仅可以吃,而且吃多了也没事儿。身体比以前好多了,气色红润,走路有劲,想一想,以前吃了那么多的药都没好,这才一个多月,效果还真是“中”。

康王 中国驰名商标 亚洲品牌500强

迎新年 "加加宁双歧杆菌" 送大礼

■服用加加宁2-3天:你会感到腹部像做按摩、非常舒坦,恶臭漆黑的大便逐渐变黄,水样、泥样的大便逐渐成型;

■服用加加宁10天:臭便、臭屁不再恶臭,这时肠道菌群平衡、腹部胀、痛、肠鸣现象改善,肠子不再拧着疼;

■服用加加宁20天:腹泻、脓血便、粘液便彻底改善,开始排出金黄色的香蕉便;

■服用加加宁1周期:肠道功能恢复,形成规律排便,这时候您再吃辣椒、吃火锅、喝啤酒、吃海鲜,没有一点问题,多年的慢性肠炎、结肠炎全好了,尽情享受幸福,再也不用担心会拉肚子;

■加加宁再巩固一个周期:你会惊喜发现肠道好像年轻了10来岁,排便规律,肠炎、结肠炎、胃炎彻底治好了!

喜讯:凡打进电话的胃肠病患者,均赠送价值20元的康王牌除菌润肤皂一块,和胃肠道书籍一本,仅限200名

加加宁郑州专卖:万康大药房(经六路与纬五路交叉口西北角)

泰隆大药房(西郊群艺宫东门) | 巩义:中脉科技专卖店(宋陵公园东门口南侧)

百货大楼(二七路与大康路交叉口) | 荥阳:中脉科技专卖店(滨武路中段老法院西隔壁)

世纪联华(东风路与丰乐路交叉口) | 上街:中脉科技专卖店(汝南路中段长铝艺术宫对面)

买3盒赠1盒

活动时间:12月25日-12月31日

咨询热线 **0371-65751026/66158282** 一盒以上免费送货上门